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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 4/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Budování dětských skupin v obci Lhotka 

Úspěšně pokračuje budování dětských skupin v obci Lhotka.  V současné době jsou kompletovány hrubé stavby 

jednotlivých objektů. Navazovat bude osazení jednotlivých výplní (oken a dveří) a budou započaty 

práce v interiéru. Vyjma prací na samotných objektech budou započaty i aktivity vázané na terénní 

úpravy zahrady a realizaci jednotlivých prvků dopravní a technické infrastruktury (vodovod, 

kanalizace, veřejné osvětlení či přípojky elektrické energie). Prováděné práce doposud probíhají 

v souladu s definovaným harmonogramem. 

Vyjma stavebních aktivit probíhá i osvětová činnost ve věci daného záměru. Informace o průběhu realizace byly 

prezentovány jak na webu obce Lochovice, tak uveřejněny v Hořovickém měšťanovi či 

v Berounském deníku. Aktuálně probíhá komunikace i s dalšími zástupci okolních měst a obcí ve věci 

uveřejnění informací na jejich webech či v informačních listech. Započatá osvěta se pozitivně promítá 

i do zvýšeného zájmu z řad jednotlivých rodičů, kdy probíhá jejich kontaktování a bližší dotazování na 

probíhající záměr. Na základě uvedeného zájmu je plánováno uskutečnit informační seminář pro rodiče, který 

proběhne ve stávajícím zázemí budoucího provozovatele dětské skupiny Bílý ČÁP v Běštíně v průběhu června 2025. 
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Kuželkářské soutěže míří do svého finále 
Ve Středočeských krajských přeborech kuželek  zbývají odehrát poslední soutěžní kola! Kuželkáři  TJ Lhotka A v prvním 

březnovém utkání porazili tým Kutné Hory C jednoznačně 8:0, přičemž i v dalším březnovém utkání naši 

kuželkáři zvítězili, a to tentokráte ve Vlašimi (2:6). V zápase jara se naši kuželkáři utkali v domácí kuželně 

s týmem KK Sadská B. V zápase, kdy se průběžný stav neustále přeléval ve prospěch jednotlivých týmů, 

bohužel naši kuželkáři ztratili dobře rozehraný zápas a prohráli (2:6). Naproti tomu TJ Lhotka B se 

v březnu představila prvně až 20. 3. 2025 (volný los a odložené utkání), kdy se utkala s týmem Brandýs 

nad Labem. V daném utkání potvrdili naši kuželkáři roli favorita a zvítězili 1:5. O udržení naděje na první 

místo tabulky se naši kuželkáři utkali v dalším zápase s týmem TJ Červené Pečky. Vyrovnané utkání na svou stranu získali 

hostující kuželkáři, kteří zvládli těsnou koncovku. Naši kuželkáři tak již nyní mají jisté druhé místo. 

Vysoké osobní statistiky si drží ve Středočeském krajském přeboru II Dušan Hejduk st., který dosud nenašel 

v odehraných 11 utkání přemožitele. Podobná statistická čísla vykazuje ve Středočeském krajském 

přeboru I i Barbora Fajrajzlová, která si dosud připsala dokonce 17 soutěžních výher, přičemž pouze ve 

třech utkáních byla poražena. Zajímavé individuální výkony lze zaznamenat i u dalších našich kuželkářů, 

kteří usilují o zařazení do 15 nejlepších výkonů sezóny - Dušan Hejduk ml. (493 kuželek a průběžné 13. 

místo),  do výčtu hráčů s nejvyšším počtem účastí v šestce kola, do první pětice hráčů s nejlepším 

průměrem. Celkové statistické vyhodnocení bude nicméně uvedeno, až po odehrání závěrečných kol 

v rámci jednotlivých soutěží. Podpořit naše kuželkáře můžete opět na počátku dubna 2025. 

24. kolo - „A“ tým 25. kolo - „A“ tým   26. kolo - „A“ tým 

4.4.2025 pátek 18:00 hod.  11.4.2025 pátek 17:30 hod. 18.4.2025 pátek 18:00 hod. 

TJ Lhotka – TJ Sokol Kostelec  TJ Sokol Benešov – TJ Lhotka  TJ Lhotka – Kuželky Tehovec B 

20. kolo - „B“ tým  

4.4.2025 pátek 17:00 hod. ukončení soutěže   ukončení soutěže 

TJ Sokol Kostelec C – TJ Lhotka B   

Participativní rozpočet v roce 2025 

V průběhu února 2025 byly občany obce Lhotka podány tři náměty na čerpání participativního rozpočtu. V souladu se 

Zásadami participativního rozpočtu byla v první polovině března 2025 doložena podpora ze strany veřejnosti 

k jednotlivým projektovým námětům. V návaznosti na doložené podklady byly projektové náměty posouzeny a posléze 

schváleny zastupitelstvem obce Lhotka (vybrané tři náměty). V průběhu dubna 2025 budou jednotlivé projektové 

náměty prezentovány prostřednictvím obecního webu (www.oulhotka.cz) či prostřednictvím 

informační tabule u prodejny COOP. Zájemci se mohou s navrženými náměty blíže seznámit 

rovněž na obecním úřadě Lhotka.  

Od počátku května 2025 bude probíhat samotné hlasování k jednotlivým námětům.  Z pohledu 

samotných projektových návrhů byl podán námět na osazení naučné stezky podél budovaného 

systému  polních cest. Tematika naučné polní cesty je uvažována se zaměřením na rostliny a živočichy, pro které je 

domovem zemědělská krajina. Rovněž byl podán námět na doplnění mobiliáře v obci Lhotka (hracího prvku do 

prostoru parku za kuželnou),  a to v podobě šplhacího lanového prvku.  Do hlasování byl rovněž postoupen projekt 

vázaný na technické a materiální vybavení pro konání kulturních akcí v obci Lhotka (partystany, pivní sety a zvuková 

technika –  reproboxy, mikrofon). 

Velikonoční fáborková stezka 

I v letošním roce bude pro naše nejmenší spoluobčany připravena Velikonoční fáborková stezka. Pro menší děti je stezka 

zaměřena na téma Integrovaný záchranný systém a pro školáky je připravena stezka Zvířecí rekordmani 

s cílem na vrchu Plešivec.  Akci organizačně zajišťuje paní Vendula Hejduková s panem Jirkou Hejdukem za 

podpory obce Lhotka. Zveme tímto všechny děti a dospělé na zábavnou velikonoční stezku, která bude 

vyznačena fáborky a bude plná úkolů a odměn. Termín akce je od 12. 4. 2025 do 21. 4. 2025. Start je u lesa 

u oveček. Stezka je společná ke Smaragdovému jezírku, kde je rozdělena ve směru na Plešivec a ve směru 

k Sáhovce (obec Lhotka). Papír a tužku s sebou! 

Sběr železného šrotu 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka pořádá dne 12. 4. 2024 pravidelný sběr železného odpadu. 

Akce bude probíhat od 8:00 hod. Žádáme občany, aby železný šrot zanechali před domem, odkud 

bude členy místního Sboru dobrovolných hasičů zajištěn jeho odvoz. 

Pozvánka na pálení čarodějnic 

Místní sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve děti i dospělé na každoroční kulturně 

společenskou akci Pálení čarodějnic. Akce je organizována v ulici Na Výsluní dne 30. 4. 2025 na 

pozemku občanské vybavenosti navazující na obecní park. Předpokládaný čas zahájení akce je 

naplánován na 19:30 hod.  

https://mapy.cz/zakladni?vlastni-body&ut=P%C3%A1len%C3%AD%20%C4%8Darod%C4%9Bjnic%20-%20Lhotka%202023&uc=9fp7LxW-0X&ud=49%C2%B049%2752.523%22N%2C%2013%C2%B059%2743.128%22E&x=13.9949968&y=49.8309345&z=19
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Pozvánka na rockový večer 

Informujeme občany, že v sobotu 19.4.2025 se v sále Hostince U Hejduků uskuteční rockový 
koncert. K tanci a poslechu hraje kapela RANDALL, která dokáže rozproudit nejednoho 
posluchače a tanečníka. Akce bude zahájena ve 20:00 hod. V repertoáru skupiny RANDALL je 
možné poslouchat country, rock, pop či bigbít. Vstup na danou akci je 150,- Kč. 

Deratizace krys a potkanů 

Informujeme občany, že bude probíhat jarní kampaň deratizace krys/ potkanů, která bude zajištěna kladením nástrah, 

které se uloží do tzv. staniček. Nástrahy při provádění deratizace krys/ potkanů budou kladeny na 

vybraná místa. Stanice budou pevně přidělány k podkladu a uzamknuty. Deratizace krys/ potkanů bude 

provedena tak, aby neohrozila děti a domácí zvířata, přičemž bude provedena včetně doplňování návnad 

a odstranění uhynulých zvířat. Žádáme veřejnost o součinnost z pohledu zamezení volného pobíhání psů 

a informování dětí o nebezpečí nástrah. 

Svoz nebezpečného odpadu 

V sobotu dne 26. 4. 2025 proběhne svoz nebezpečného odpadu. Převzetí nebezpečného odpadu se 

uskuteční v uvedený den v čase od 9:00 do 10:00 hod. před Hasičskou zbrojnicí. Mezi nebezpečný 

odpad PATŘÍ např.: znečištěné obaly od barev, olejů, apod., zářivky, výbojky, AKU – baterie, suché 

galvanické články, oleje, olejové filtry. Sváženy budou rovněž pneumatiky. 

Svoz velkoobjemového odpadu 

V měsíci květnu 2025 proběhne svoz velkoobjemového odpadu, kontejner na velkoobjemový odpad 

bude přistaven před Hasičskou zbrojnicí dne 3. 5. 2025 od 9:00 do 10:00 hod. Do kontejneru na 

velkoobjemový odpad PATŘÍ: starý nábytek (např. křesla, židle, skříně), podlahové krytiny (např. 

koberce, linolea), sanitární keramika (např. umyvadla, toalety). Do kontejneru NEPATŘÍ: větve, tráva, 

listí, biologické odpady atd. 

Záchytné parkovací stání u sportovního areálu 

Pro realizaci investičního záměru záchytného parkovací stání u sportovního areálu bylo získáno stavební povolení, 

které již nabylo právní moci. Nové veřejně přístupné parkoviště se dvěma parkovacími zálivy s 

kolmým parkováním nabídne 15 parkovacích stání. Napojení parkovacích stání je řešeno veřejně 

přístupnou obslužnou komunikací, která bude napojena na stávající komunikaci ke sportovnímu 

areálu obce Lhotka. Navržené parkovací stání odlehčí stávající poptávce po parkování v ulici Ke 

Hřišti, kde dochází k vytížení stávajícího parkovacího stání nad jeho kapacitní možnosti. Nad 

rámec daného záměru probíhá i řízení ve věci získání stavebního povolení pro realizaci záchytného parkovacího stání 

v lokalitě „U Závory“, kde se podařilo najít shodu s dotčenými orgány státní správy. 

Záměry je plánováno realizovat v průběhu roku 2025, a to v součinnosti s navazujícími aktivitami, 

které jsou plánovány v dotčených lokalitách (obnova povrchu komunikace ke sportovnímu areálu, 

oprava dešťové kanalizace, …). Z uvedeného důvodu probíhá komunikace s poskytovateli dotačních 

prostředků (Ministerstvo pro místní rozvoj, Středočeský kraj, MAS Karlštejnsko), aby bylo možné 

zajištění externích finančních prostředků (finanční prostředky mimo rozpočet obce Lhotka). 

Ve vazbě na požadavky občanů probíhá i navazující komunikace z pohledu rozšíření nabídky 
parkovacích míst i do dalších ulic v obci Lhotka. Za tímto účelem je vedena diskuse i s dotčenými 
orgány státní správy, stejně jako s vlastníky vytipovaných nemovitostí, kde by bylo možné/ 
vhodné parkovací stání realizovat. Záměrem je rozšíření nabídky parkování v ulici Dolní a v ulici 
Větrná. Nad rámec daného je vedena již prezentovaná diskuse z pohledu možné realizace 
záchytného parkoviště u účelové komunikace ve směru na Běštín. 

Zároveň apelujeme na občany, aby dodržovali striktní zákaz parkování v uličním prostoru, což přispěje ke 
zpřehlednění dopravy, resp. pohybu chodců (především dětí), umožní celoplošnou údržbu veřejných 
prostranství a eliminuje související destrukce veřejných prostranství (zeleně) v souvislosti s pohybem 
automobilů mimo vyhrazený uliční prostor. V současné době již byly postoupeny první obdržené podněty 
do přestupkového řízení, které probíhá v gesci Městského úřadu Hořovice.  

Úhrada poplatků – urgence 

Připomínáme občanům, kteří doposud neuhradili poplatek za odpady, poplatek za psa či doposud neuhradili 

nedoplatky za stočné, ať tak udělají co nejdříve. Nedoplatky z provedeného vyúčtování 

stočného za rok 2024 měly být hrazeny v průběhu března 2025 (přesto v řadě případů nedošlo 

doposud k úhradě). V případě poplatků za odpady, potažmo psy mělo být uhrazení provedeno 

do konce února 2025, přesto i v daných případech jsou evidovány neuhrazené poplatky. Rovněž 

připomínáme úhradu zálohových plateb za stočné – vypouštění odpadních vod do splaškové 

kanalizace v obci Lhotka. Zálohové platby za první čtvrtletí roku 2025 mají být uhrazeny do 20. 3. 2025 zvoleným 

způsobem (buď poštovní složenkou, nebo převodem z bankovního účtu). 
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Veřejné zasedání dne 27. 3. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  
• Pronájem nebytových prostor – kulturní sál obce Lhotka, 

• Podání žádosti o dotaci do Fondu sportu a volného času  – sportovní aktivity, 

• Podání žádosti o dotaci do Středočeského Fondu životního prostředí a země-
dělství – Výsadba stromů 2025, 

• Opatření obecné povahy – úprava výše místního koeficientu pro výpočet daně 
z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2026, 

• Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na akci Dětská skupina č. 1 a Dětská skupina č. 2, 

• Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci Dětská skupina č. 1 a Dětská skupina č. 2 (vybavení), 

• Výběr projektů pro hlasování v rámci Participativního rozpočtu, 

• Rozpočtové opatření č. 2/2025. 

Zastupitelstvo bere na vědomí: 

• Zprávu z finančního výboru, 

• Zpráva z kontrolního výboru. 

Výsadba dřevin v obci Lhotka v roce 2025 

Na počátku března 2025 byl ze strany Agentury ochrany přírody a krajiny ČR ukončen příjem žádostí u programu 

Národní plán obnovy – Podpora obnovy přirozených funkcí krajiny (NPO–POPFK). V rámci daného programu byla 

otevřena výzva podprogramu 165 – Adaptace vodních, nelesních a lesních ekosystémů na změnu 

klimatu. Pro výsadbu stromů na pozemcích obce Lhotka byly připraveny dvě žádosti o dotace, 

které doplní stávající již realizované výsadby. Projekty jsou zaměřeny na výsadbu dřevin podél 

polních cest ve směru na Lochovice. V rámci jednotlivých akcí je plánována výsadba celkem 40 ks 

dřevin o obvodu kmínku 10-12 cm. Náklady na jednotlivé akce budou financovány ze 100 % 

dotačními prostředky. Časový harmonogram bylo nutné přizpůsobit podmínkám programu a 

plánovanou výsadbu dřevin realizovat na jaře roku 2025. V současnosti jsou již obě žádosti akceptovány (vydáno 

Rozhodnutí o přidělení podpory), přičemž probíhá samotná výsadba.  

Nádoby pro svoz směsného komunálního odpadu 

Informujeme občany, kteří využili nabídku obce Lhotka na objednání svozových nádob na směsný komunální odpad 

(SKO), že si nádoby mohou vyzvednout na obecním úřadě obce Lhotka v úředních hodinách. Distribuce 

bude započata od čtvrtka 3. 4. 2025. Zároveň připomínáme občanům, že od data 1. 5.  2025, již nebude 

možné odkládat SKO do plechových nádob (veškeré plechové verze svozových nádob) či do plastových 

popelnic kulatého tvaru. Důvodem je odstranění nebezpečí zahoření svozové techniky a skládek od 

horkého popelu, čipování plechových nádob je technicky a finančně náročnější a rovněž čipy umístěné na 

plechových popelnicích neposkytují vždy relevantní data. V neposlední řadě je záměrem rovněž usnadnit pracovníkům 

svozové společnosti manipulaci s nádobami na směsný komunální odpad. 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 

Informujeme občany o plánovaném přerušení dodávky elektrické energie v katastru obce Lhotka dne 11. 4. 2025              

od 8:15 hod. do 13:45 hod. v rozsahu ulice Na Výsluní. Přerušení dodávky elektrické energie je nutné z důvodu 

plánovaných prací na distribuční soustavě, které jsou nezbytné pro zajištění bezpečných a 

spolehlivých dodávek elektřiny. Zasílání oznámení o plánovaných odstávkách e-mailem 

nebo SMS si může sjednat každý zákazník ke svému odběrnému místu jednoduše a zdarma 

na www.cezdistribuce.cz/sluzba, popř. jsou tyto informace k dispozici také na www.cezdistribuce.cz/odstavky, a to 

vždy nejpozději 15 dnů před konáním odstávky. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu března 2025 byla započata obnova polních cest ve východní části katastru obce Lhotka. 

Záměrem je zprůchodnění volné krajiny pro občany obce Lhotka a zvýšení pobytové funkce daného 

území. V současnosti došlo k eliminaci náletových dřevin, přičemž je plánována i obnova stávajících 

odvodňovacích příkopů či doplnění systému záchytných průlehů. Vyjma uvedených aktivit byly rovněž 

započaty práce podél komunikace ke sportovnímu areálu v podobě prořezávky nehodnotných 

náletových dřevin podél komunikace či příprava obnovy dešťové kanalizace. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 24. 4. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Účetní závěrka obce Lhotka za rok 2024 
2) Závěrečný účet obce Lhotka za rok 2024         
3) Diskuse 

4)  Závěr     

http://www.cezdistribuce.cz/sluzba
http://www.cezdistribuce.cz/odstavky

